



“青岛大姨”张海宇 年度爆款喜剧之王

鸡年央视春晚邀请傅园慧张继科登台或携手郭冬临演小品

本报讯 据《法制晚报》昨天报道,作为体育界“泥石流”担当的傅园慧、张继科,或携手郭冬临登上鸡年央视春晚的舞台。这两位今年大热的奥运明星将在小品中演出“真我”,给观众带来欢笑。

努力邀约 奥运明星添“笑果”

距离鸡年央视春晚还有44天,春晚各项准备工作正在紧锣密鼓地进行中。2016年是奥运年,各类体坛健儿成为全国观众最期待的明星。春晚知情人士透露说,央视春晚导演组正在努力邀约傅园慧、张继科加盟郭冬临的小品,用他们自身的人物特点演绎不一样的奥运冠军。

据透露,继续呆萌路线的张继科,在春晚节目组为他量身打造的角色中,睡不醒就是他的特点之一。而洪荒少女傅园慧自带喜感,她的加盟会让小品“笑果”十足。

体育明星上春晚并不是新鲜事,每到奥运年或者重大节点,体育明星都会以嘉宾的形式加盟春晚。在1997年的央视春晚上,朱时茂和陈佩斯就与奥运冠军李宁、李小鹏等人上演了一出《宇宙体操选拔赛》,该作品发挥体操与肢体幽默的共性,收获了观众的一致好评。

传递民俗 苗阜相声备战冲刺

除了奥运明星的可能加盟,《法制晚报》记者获悉,本周还将进行语言类节目的审查。

忙于春晚创作的相声演员苗阜告诉记者,目前“青曲社”的节目是“几条腿走路”,最新的也在反复修改中,“之前也准备了几部作品,但自己也推翻了一部分,尤其是文代会之后又重新走基层,做了一个作品。每年春晚我们都很认真,尽自己最大的力量,努力过就不后悔。”

谈及冲刺鸡年春晚的节目题材,苗阜表示,希望能给观众传递传统的年味、有趣的民俗,“我是从农村出来的,我知道很多地方过年的习俗不一样,我想做一些风俗的东西,因为中国最根本的文化有时候在农村保存得更好。过年嘛,要多一些年味。”(新浪)

近日,喜剧明星宋小宝宣布暂退娱乐圈一年的消息颇受关注。无论其原因何在——休养身体也好,沉淀表演也罢,或是如传闻所说是遭到了师父赵本山的“劝退”,我们都要为他点赞。一年上了20档综艺节目“刷脸”,身体和演技能不透支吗?所以,现在“主动撤退”总比将来“被迫离场”。

其实,纵观娱乐圈这几年喜剧创作的热闹景象,看似繁荣,实则疲惫尽显,宋小宝的活跃也从侧面证实了这一点。而说起喜剧演员,那就更是难见新人跳龙门了。葛优、黄渤、本山大叔、范伟、宋丹丹、郭德纲、贾玲、王祖蓝、小沈阳等等,这些著名笑星无论是来自影视界、曲艺界还是二人转表演领域,在为我们奉献了多年的“笑果”之后,自我的表演突破已然成为一大难题。所以,近年来,当《笑傲江湖》《欢乐喜剧人》《跨界喜剧王》《喜剧总动员》等喜剧综艺进入井喷时代时,观众突然发现,看喜剧的频道多了,但真正的笑点少了。

就在这样的尴尬处境下,却有一位喜剧小生突然爆红。他无高颜值、无高个头,却有着非凡的“逗笑”本领,被称为2016年当之无愧的年度喜剧“爆款”。如果直到现在你还不知道张海宇是谁,那绝对out了。

自身的表演实力。他们不是靠“扮丑卖傻”“自作自贱”单一的表演形式、雷同的剧本包袱和段子来哗众取宠,而是让每场扮演的多个角色“灵魂附体”,通过自身超强的喜剧塑造力,表达编剧思想,在笑声中引发观众对生活的思考。他们集体爆发发出了一种接地气、扎实又有鲜明个性风格的喜剧表演能量,这些都让我们看到了不同以往的中国新喜剧模样,看到了新生代的喜剧表演才华。

金星在谈到“百乐门”的喜剧创新模式时也说:我们的初衷也是这样,不是哄观众傻笑,而是希望展示真正的喜剧魅力,让观众可以笑得高级一点。

自《今夜百乐门》节目播出后,张海宇的许多作品都获得观众极大好评,从《低价航空》《水底捞》《带你走专车》,再到与宋小宝合作的《养老院相亲》等视频均被各微博大号及网友转载上百万次,点击量过千万。每期节目,张海宇都会为大家带来不一样的惊喜,笑料百出。因为所有的节目张海宇都有参与前期创作,这使他的表演自然流畅,从“青岛大姨”到“空姐”再到“护士”,多变的角色可谓信手拈来,搞笑的同时又富有生活气息。

张海宇现在已经被黄晓明签约到自己旗下的公司。据悉,在新的一年里,张海宇会在影视表演、综艺、音乐等多方面发力,目前已经确定多部影视剧的拍摄计划。他也会不断颠覆之前的形象,不断带给观众新的惊喜。

(曲作杰)

▲“青岛大姨”张海宇

▼张海宇与黄晓明飙戏



A “青岛大姨”杀出重围 仨月“吸粉”逼近百万

东方卫视推出的喜剧综艺节目《今夜百乐门》,在刚刚过去的上周末结束了第一季十二期的播出。在该节目中金星首次尝试“唱、跳、演、说”四合一主持方式。这档场景式喜剧综艺秀呈现出准直播、大咖搞笑助阵、小咖即兴表演活跃全场的创新模式,令观众耳目一新。12期节目,也捧红了一小波具有天赋的年轻喜剧演员。其中,爆红的就是“青岛大姨”张海宇。

在这12期节目中,张海宇的表演、创作才华全面爆发,近三个月的时间里其个人微博“吸粉”逼近百万,堪称今年影视综艺界的一大惊喜。更有网友认为他有才华又认真,浑身都是戏,会接班黄渤成为新一代的“喜剧之王”。

张海宇,1989年出生于山东青岛,毕业于中央戏剧学院,2013年因原创“青岛大姨”系列视频受网友关注。在《今夜百乐门》第一期节目《廉价航空》中,他扮演一位土里土气的航空小姐,略带乡村风的穿着,一嘴烟台味普通话,一开口便引得观众大笑。之后在百乐门表演的每一个节目,张海宇都亲自参与编剧工作,塑造的“服务”系列中的薛布慧形象深入人心,成为继“青岛大姨”后,他的又一个经典角色。“请问您需要什么服务”“可乐雪碧咖啡茶,亲爱的乡亲喝点啥”等很多脍炙人口的语录和各种夸张逗趣的表情包都在社交网络上广为流传。

B 张海宇爆红启示 真正的喜剧不是“瞎”逗

其实,不仅是张海宇,通过“百乐门”在观众中人气大涨的另外几位年轻演员吴彼、和张海宇搭戏的蒋易、凭借着《钟情咖啡馆》《机场培训师》等作品走红的金靖、刘胜瑛等等,不管他们是中戏科班出身还是半路出家的即兴表演者,之所以受到观众的热捧,最重要的“依靠”还是

艾草堂银燕悬灸

三九艾灸 不容错过:
冬病冬调、扶阳补虚、升阳、潜阳,
引阳归根,培元固本

引九:2016年12月12日—2016年12月20日
一九至三九:2016年12月21日—2017年1月16日
四九加强:2017年1月17日—2017年1月25日

敬请提前预约,预约电话:0375-2996777 3709968
地址:鹰城世贸B座13楼48号(艾草堂银燕悬灸)

皮肤瘙痒姜老太有妙方

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用祖传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的祖传配方,可达到去痒效果。皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,要使瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承祖训定下了皮肤瘙痒者无论是何种病因、病程长短,均可当场体验。



皮肤顽疾 免费试用
姜老太修肤堂寻找100名皮肤病患者

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

谨遵祖训,
不进店不卖,
不体验不卖,
不满意不卖。

招县级代理商